1. Aka je zacCiatoCna hodnota dozivotného predlehotného déchodku vo vyske

60 000 Sk roCne, ak vstupny vek poistenej osoby je 40 rokov, vyplata

dochodku je odlozena o 25 rokov a urokova miera je 2,5% p.a.?

2. 22-rocna osoba uzatvorila poistenie na umrtie na dobu 30 rokov pri urokovej

miere 3,5% p.a.

V pripade jej smrti poCas poistnej doby bude pozostalym

vyplatena suma 2 mil. Sk. Aka je vySka jednorazoveho netto poistného, ktoré

musi zaplatit pri tomto poisteni?

3. Aké bude poistné plnenie pri uvedenych formach podielového rucenia

poistovne, ak pri poistnej udalosti vznikla Skoda:

Skoda

20%-na spoluucast

25%-na kombinovana spoluucast,
min. 1000 Sk

a) 2 000 Sk

b) 10 000 Sk

4. VypocCitajte, s akou pravdepodobnostou sa ani jedna z 37-roCnych dvojiCiek

nedozije 70. roku zivota.

5. Podnik ma v sklade tovar v hodnote priblizne 7,0 mil. Sk. KedzZe sa

predpoklada, ze v jednom poistnom obdobi vznikne Skoda len raz a nebude

vySSia ako 50% celkovej hodnoty tovaru, podnik sa poisti formou poistenia na

1. riziko s limitom 1.rizika 3,5 mil. Sk. Aké bude poistné plnenie, ak pri poistnej
udalosti vznikla $koda vo vyske: a) 700 000 Sk, b) 4 000 000 Sk?




